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Компанія Dayco, провідний постачальник автокомпонентів для двигунів і систем
приводу для OE-виробників, промисловості та вторинного ринку, створює окрему
лінійку ременів Power™ CVT для снігоходів та квадроциклів, щоб надати підтримку
власникам цих транспортних засобів в Європі, на Близькому Сході та в Африці (регіон
EMEA).

Лінійка Dayco Power™ CVT включає п’ять серій ременів – до оригінальних ременів серій HP™,
HPX™, XTX™ і RPX™ були додані ремені серії CTX™, які є найкращим рішенням для
екстремальних видів спорту, і забезпечують водіям найкраще зчеплення, потужність,
гальмування та прискорення, оскільки вони розроблені, щоб витримувати вищий крутний
момент і більші навантаження, пов’язані з сильно модифікованими двигунами.

Розглянемо детальніше всю лінійку Dayco Power™ CVT, яка надає водіям спортивних снігоходів
та квадроциклів ремені преміум-класу, що забезпечують надійність за будь-яких умов:

POWER CTX – цей абсолютно новий ремінь спеціально розроблений для сильно
модифікованих квадроциклів (ATV), мотовсюдиходів (SXS) і снігоходів з двигуном понад
800 куб.см. Доведено, що він перевершує та служить довше за оригінальні ремені, так як
в ньому використовується армована арамідом гума HNBR для максимальної бічної
жорсткості та високої термостійкості, а також запатентований гібридний корд із
вуглецевого скловолокна для максимальної міцності та адгезії до суміші HNBR. Цей



ремінь нового покоління для високих навантажень охоплює 21 номерів деталей і
підходить для застосування в Artic Cat, Bombardier, Can-Am, Kawasaki, Polaris, Ski-Doo та
Yamaha.
POWER HP – цей ремінь розроблений для транспортних засобів низької та середньої
потужності до 350 куб. см. Він створений для забезпечення надійної, плавної роботи та
стабільності розмірів, для відпочинку, безтурботної їзди по трасі та роботи у дворі для
сучасних транспортних засобів з меншою потужністю. Виготовлений зі спеціально
розробленої армованої волокном поліхлоропренової гумової суміші та арамідного корду.
POWER HPX – цей ремінь розроблено для мотовсюдиходів, квадроциклів і снігоходів із
двигунами середньої та високої потужності від 350 до 600 куб. см, з мінімальними
модифікаціями. Створений із використанням найкращої зубчастої конструкції Dayco для
підвищення гнучкості, надміцного арамідного корду і поліхлоропренової гумової суміші,
армованої скловолокном, доведено, що він не нагрівається при роботі та служить довше,
ніж ремені конкурентів.
POWER XTX – цей ремінь розроблено для снігоходів високої потужності, мотовсюдиходів
та квадроциклів потужністю до 120 к.с., з помірними покращеннями продуктивності та
двигунами до 800 куб. см. Розроблений для максимального збільшення продуктивності за
допомогою спеціального полімерного матеріалу з найвищим рівнем армування, який
зберігає свої характеристики за будь-яких робочих температур. Ремінь має глибокі зубці
на зовнішній частині стрічки та заокруглені зубці на внутрішній, що забезпечує
максимальну гнучкість і довший термін служби.
POWER RPX – цей ремінь розроблений для забезпечення максимальної продуктивності в
найекстремальніших умовах перегонів на снігоходах. Має точно сформовані зубці, які
забезпечують оптимальну гнучкість, охолодження та збільшений термін служби, а також
міцний корд з високою стійкістю до кручення та надзвичайного натягу.



Нова лінійка Power™ CVT природним чином підкреслює сильні сторони бренду Dayco та
відображає впізнавану глобальну ідентичність компанії. Точна ідентифікація правильного
номера деталі для кожного конкретного застосування здійснюється за допомогою онлайн
каталогу Webcat, який швидко визначає потрібний ремінь. Крім того, на сайті Dayco доступний
повний опис та основні характеристики всього асортименту компанії.
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